
Objednavka 
ODBERATEL: 

Obvodni soud pro Prahu 1 
Ovocny trh 587114 
110 00 Praha 1 

Ocet:  

Adresa dodani: 
Ovocny trh 587/14 
110 00 Praha 1 

Datum splatnosti: 31 .12.2020 
Datum objednani: 13.05.2020 
Datum dodani: 
Zpusob uhrady: Prevodem 
Text: 

IC: 00024384 
DIC: 

DODAVATEL: 

Cislo objednavky: 

2020 I 080 I 50 

Spisova znacka: 
Spr 31912020 

IC: 60193336 
DIC: 

02 Czech Republ ic a.s. 
Za Brumlovkou 26612 
140 22 Praha 4 

Objednavame u Vas na zaklade Ramcove dohody MSp c. 2912020-MSP-CES a 
Smlouve o pristoupeni k Ramcove dohode c. Spr 319/2020: 
- telekomunikacni sluzby pro zdejsi soud na rok 2020 - 02 mobilni cisla. 
Cena by nemela presahnout 121 000,00 Kc vc. DPH. 
C. pol. Oznaceni Merna jednotka Mnozstvi 

1 telekomunikacni sluzby pro zdejsi soud na SOUBOR 
rok 2020 - 02 mobilni cisla 

Pocet priloh: o 

Tisk: OSPHA01 

Vyrizuje: Mgr. P  K  
Telefon: 
Fax: 

1,00 

Razitko a podpis; 



P  K  Mgr. 

Od: 
Odesl~no: 

Komu: 
Pi'edmet: 
Pi'ilohy: 

Pi'iznak pro zpracovanf: 
Stav pi'iznaku: 

Kategorie: 

D  P
14. kvetna 2020 9:10 
P K  Mgr. 
FW: Zadost o potvrzenf objednavky 
080 - 02- 2020-080-50- mobily.pdf 

Zpracovat 
Opatreno prfznakem 

IT 

From: H  J [  
Sent: Thursday, May 14, 2020 8:49AM 
To: D P  
Subject: FW: Zadost o potvrzenf objednavky 

Dobr( den pane D , 

potvrzuj i vam prijetf objednavky v pffloze. 

Dekuj i za spolupraci. 

s potdravem a piiinim uspcsneho dne 

J  H l 02 Czech Republic a.s. 
S >l'c 1lr· .t' podpory prod< )e 
Za Brumlovkou 266/2 1140 22 Praha 4 Mrchlc 
l  I M   

 

From: D  P < > 
Sent: Thursday, May 14, 2020 7:36AM 

To: H J   
Cc: P  K Mgr. <  
Subject: ~adost o potvrzen! objednavky 

Dobr( den, 
~adam o potvrzen! objednavky v priloze. 

Di!kuji 

D  P  

lnformatik 

 

 

Obvodni soud pro Prahu 1 
Ovocny trh 14, Praha 1, 112 94 

Obsah tCto 7.pr.i"y m6 \j•lu¢n~ komunikat.ni charakter. Ncpl'cdsta\'Ujc nci\Th na u,.a,•lroi smlouvy ¢i najcji mt¢nu Mi plijcti ptipadnCho n&vrhu. Smlouv)' ¢i jejich rn1¢ny jsou spolctnosti 02 Czech Republic a.s. uza\'lriny ,. piscmn6 fonn6 ncbo ,. podob6 a 
postupem podlc pfislu!n)·ch dcobocn)·ch podminck spoktnosti 02 C1..cch Republic a.s., a pokudjsou dohodnuty ,·iochny n31ci.itosti. Smlou\) ' jsou u;r..a,·ininyoprimbtou osobou na zildad6 piscmn6ho po,·~feni. SmiOU\')' o smlouv~ budoucijsou 
uza\irU.y v)·hradn~ v pisemnC fonnC, vlastnoruene podcps.,6 ncbo s unul...an)1n elcktrontck)111 podpiscm. Podminl.")', za nKhi 02 ClCCh Republic a.s. pi'istupujc l.:jednini o smlouv6 ajal.')·mi sc lidi, jsou dostupn6 tdc. 

The content of this message is intended for communication purposes only. II docs neither represent • tycontr..ct proposal, nor its amendment or acccptllnccof any potential contract proposal 02 Czech Republic a.s. concludes contracts or amendments 
thereto in a written fonn or in the fonn and the procedure in occordMcc with relevant general tcnm and conditions ofOl Czech Republic a.s., if nil requirements nrc agreed. Contrncts arc concluded by tul outllorizcd person entitled on the bnsis of a written 
authori1..ation. Contracts on a future contract ateCc:ilcluded solely in a written fonn, sclf·Sig.lted or signed by me~~ns of an advanced electronic signature. The conditions wtder which 02 C1.och Republic a.s. nesotiates contracts and under which it proceeds 
arc available here. 




